



	FECHA 25/11/2021
	NO. COMISIÓN 211124009
GENERAL ADJUNTA DE A	DMINISTRACIÓN
INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	HORTENCIA MENDOZA MARTINEZ
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, CAMPECHE, CAMPECHE
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO
LUGAR DE LA COMISIÓN	MAMANTEL (PANCHO VILLA)
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 11/18/2021 Al 11/18/2021
OBJETIVO DE LA COMISIÓN	
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	ASISTIR AL TIANGUIS GANADERO EN LA ASOCIACIÓN GANADERA DE MAMANTEL, MUNICIPIO DE CARMEN, QUE SE LLEVARÁ ACABO LOS DÍAS 18 Y 19 DE NOVIEMBRE DE 2021
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE ASISTIO AL TIANGUIS GANADERO EN LA CUAL SE INSTALO UN STAND, SE REALIZO LA PROMOCIÓN DE LA OFERTA DE CRÉDITO DE LA FND, SE TUVO UNA PLATICA CON LA PRESIDENTA DE H. JUNTA MUNICIPAL DE MAMANTEL EN DONDE SE ACORDO QUE VA A PROGRAMAR UNA REUNIÓN CON LAS AUTORIZADES EJIDALES QUE CONFORMAN LA JUNTA MUNICIPAL PARA REALIZAR LA DIFUSIÓN DE LA FND.
	HORTENCIA MENDOZA MARTINEZ
	Contracto
	FIRMA AUTÓGRAFA